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EXERCICE 8 

Soient les éléments suivants : 

 Capital     100 000 € 

 Valeur mobilière de placement  10 000 € 

 Créances clients    28 500 € 

 Immobilisations corporelles   80 000 € 

 Résultat de l’exercice    11 350 € 

 Stocks     69 400 € 

 Débiteurs divers    12 000 € 

 Titres de participation   58 500 € 

 Dette financières (LT)   92 150 € 

 Réserves     23 700 € 

 Effets à recevoir    20 700 € 

 Disponibilités    20 900 € 

 Effet à payer    14 300 € 

 Dettes fournisseurs   58 500 € 

Présentez le bilan de cette entreprise par grandes masses en valeur et en pourcentages. 

Bilan au 31/12/N 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Actif immobilisé  Capitaux propres  

Immobilisations incorporelles 0 Capital 100 000 

Immobilisations corporelles 80 000 Résultat de l’exercice 11 350 

Immobilisations financières (TP) 58 500 Réserves 23 700 

TOTAL I en % (46 %) 138 500 TOTAL I en % (45 %) 135 050 

Actif circulant  Dettes  

Stocks de produits finis 69 400 Emprunts 92 150 

Créance client 28 500 Dettes fournisseurs 58 500 

Effets à recevoir 20 700 Dettes fiscales et sociales 0 

Valeur Mobilière de placement 10 000 Autres dettes (effets à payer) 14 300 

Débiteurs divers 12 000   

Disponibilités 20 900   

TOTAL II en % (54 %) 161 500 TOTAL II en % (55 %) 164 950 

TOTAL GENERAL 300 000 TOTAL GENERAL 300 000 

 

Capitaux permanents = ressources stables = 135 050 + 92 150 = 227 200 € 

 

 

 


